
問

項目 件数 割合

20歳未満 16 47.1%

20歳代 1 2.9%

30歳代 3 8.8%

40歳代 1 2.9%

50歳代 1 2.9%

60歳代 4 11.8%

70歳代 5 14.7%

80歳代以上 3 8.8%

回答合計 34 100.0%

問

項目 件数 割合

新しい知識やスキルを習得したい 5 14.7%

地域の課題解決に貢献したい 19 55.9%

他の参加者との交流を深めたい 16 47.1%

日常生活に役立つ知識を得たい 4 11.8%

その他 1 2.9%

複数回答合計 45

回答依頼人数 34

共創ワークショップ参加者アンケート　集計結果

このワークショップに参加する目的は何ですか。（複数回答可）
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。



問

項目 件数 割合

子育て 12 35.3%

健康 11 32.4%

教育 11 32.4%

福祉 10 29.4%

交通 8 23.5%

産業 9 26.5%

環境 7 20.6%

防災・防犯 8 23.5%

労働 0 0.0%

市民活動 14 41.2%

移住・定住 1 2.9%

文化・スポーツ 12 35.3%

その他 1 2.9%

複数回答合計 104

回答依頼人数 34

問

項目 件数 割合

対面 18 52.9%

オンライン 3 8.8%

ハイブリッド(オンラインと対面の組み合
わせ）

13 38.2%

合計 34 100.0%

興味のあるテーマを教えてください。（複数回答可）

ワークショップの形式として希望するものは何ですか。
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。



問

項目 件数 割合

講義形式(座学中心） 5 14.7%

ディスカッション形式（参加者同士の意見
交換）

29 85.3%

その他 0 0.0%

合計 34 100.0%

問

項目 件数 割合

1.知識の深さ 8 23.5%

2.参加者同士の交流（交流） 28 82.4%

3.その他(現状把握） 1 2.9%

複数回答合計 37

回答依頼人数 34

ワークショップの進行方法として、最も興味があるものを教えてください。

ワークショップで最も重視する点は何ですか。（複数選択可）
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。


